
СРЦЕ: Вучићева изјава да „неће дозволити понижавање полиције“ крајње је лицемерна - нико полицију није понизио више од њега
недеља, 31 мај 2026 16:51

Странка Србија центар (СРЦЕ) оценила је као крајње лицемерну изјаву председника
Србије Александра Вучића на прослави Дана полиције, у којој, иако није надлежан,
тврди да неће дозволити понижавање полиције.

  

  

Та опозциона странка је свој став образложила у саопштењу оценом да нико није
понизио српског полицајца више од самог Вучића и његовог режима.

  

"Док режимски медији преносе празне фразе о достојанству и поносу, стварна слика
српске полиције под овом влашћу је поражавајућа - криминал је у самом врху полиције, а
Вучић прећуткује чињеницу да је пре само две недеље приведен Веселин Милић,
начелник београдске полиције, а његов бивши саветник за безбедност", наводи се.
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СРЦЕ сматра да је управо Вучић тај који је годинама понижавао часне полицајце, јер је,
како су навели, као први човек криминалног режима најодговрнији што су припадници
МУП радили прљаве послове и, између осталог, пребијали и хапсили студенте и грађане
који су мирно протестовали.

  

У саопштењу пише да је у протеклој деценији, граница између полицијских структура и
организованих криминалних група потпуно избрисана.

  

Додаје се да се грађани данас осећају небезбедно, јер, како пише у саопштењу, не знају
да ли их полиција штити од криминалаца, или штити оне који носе полицијске значке, а
раде за нарко-картеле.

  

Наведено је да о томе сведоче и свакодневни обрачуни банди на улицама Београда, али
и других градова у Србији.

  

Та странка је навела да је за њу "неприхватљиво да се полицијска униформа каља
батинањем сопственог народа зарад опстанка једног диктатора на власти.

  

Наводи се да после смене режима, полиција мора да буде темељно очишћена од
партијских кадрова Српске напредне странке и сарадника криминала.

  

"Вратићемо достојанство полицајцу тако што ћемо му омогућити да хапси криминалце, а
не децу на улицама. Полиција ће поново бити сервис грађана, а не штит онима који су
државу претворили у свој приватни прљави посао", наводи се.

  

(Бета)
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